



文/一修

现代病因学中查找不到的病因

亲爱的朋友，当您作为一名高材生正在名牌大学医学院接受一场高科技的熏陶，历经病因、病理、诊断、与擅长治疗等一个医学生临床课中最重要，最核心的记忆和行为专门训练的时候，你是否意识到你所崇拜的这座神圣殿堂也许存在着很多错误的理论和说教，使你逐渐步入一个与真理相悖，实践中越走越窄的窘地。作为一个历经中医带徒、中医大专，医科大学学历，四十多年医龄的中医大夫，我特别想给您讲我有代表性的一个病例。一些经历，曾二十多年求师无门、困惑不解，终因喜修大法，破疑解惑，真知卓见，令人折服。

小姑娘与高级工程师的青光眼

在病因学方面，无论中医还是西医理论上都有很详尽的论述，但在临症中病人大都不能很确切讲明自己发病的原因，特别是很多顽固的慢性病，即便是在医生多方启示引导下，病人也是大概可能难以确定，最终医生不得不在病历上写下不明原因出现了什么什么症状。就是医生都认为没有原因的病症是不合逻辑的，只是讲不清、道不明、难以确定而已。所以在慢性疾病的诊治过程中对病因重要性的认知程度很低，而往往更注重病理的研究。比如二十年多前一个朋友给我介绍了一位患有青光眼而终致失明的高级工程师，我从未接洽过青光眼患者，特别是象这位年逾花甲，曾先后被省里几家大医院的眼科宣布为没有治疗价值的病人。所以我一再对朋友说：中医虽然一般不分科，但由于医生经历不同，对疾病的诊治还是有偏重之别与善长之分的，这个病人如果叫我治还不如找个毕业二三年的专科医生。最后朋友说：王工对医院的治疗已经完全丧失信心，我给他说你不但是个很有经验的老中医而且练气功也很有造诣一定会找到办法的，所以他才又有了迫切治病的想法。

我安排在值行政班的晚上九点和这个病人见面，当时是11月份，一个年轻人把他搀进来之后，从伸手不见五指的夜晚走进灯火明亮的院办公室，在光线巨大反差情况下一进门我就说：“你指一下灯在哪？”他看了老一会结果还是指错了方向。随后我给他减免了其它程序直接就开始了脉诊，此时我的心超乎寻常平静。渐渐的我的眼前出现了一个小姑娘的形象，她个头不高，圆圆的稚嫩的脸，头上梳着一个马尾辫，穿着一件印成黑红线条格格图案的夹克衫。这个影像在告诉我什么？迅速排除与病因无关的因素，望着这位六十多岁的老人，我叫年轻人回避一下，然后大胆的问了一句：“你是否曾与一个姑娘有染。”只见他神情微微一震，随后做出矢口否认的动作。面对他慌乱的神态，我说：“我是给你治病的医生，不必慌张，再说，我也没必要关心你的隐私。既然没有就算了，好了，你可以走了。”我开门示意那个年轻人去搀他，他迅速摆脱，一声不响的坐了好一会然后结结巴巴的说：“你说，那个姑娘长什么样？”我温和详细的讲了讲我看到的那个影像。他随后连着说：“就是她，就是她。”紧接着他便毫无保留的讲了一遍他们媾合的原因过程，并且说：“我的病难道和这有关系吗？”我说：“你看那个姑娘和你孙女的年龄差不多，你和她乱伦，难道没有罪吗？难道不该受到惩罚吗？”他很震惊，哭着对我说，他已经受到了严厉惩罚，他在日常生活遭受的痛苦和折磨，真是一言难尽，但这也无所谓，最重要的是和同事搞了三个重要的科研项目，事刚刚进行了一半就因为他搁置在那已经两年多了，这是他终身最大的遗憾。这病还能治吗？还有希望吗？此时我也被感动了。

找到了年轻时候的我

文/中国大陆大法学员

我今年六十六岁，我原本是个身患多种重病，多病久治不愈的人，对未来、对生命已经不抱任何希望的人。二零一八年十月幸运的开始修炼法轮大法，让我峰回路转，重获新生。

在我二十一岁的时候，体检合格当女兵，已被录取，名字已定。因另一个报名当兵的是当官的女儿，势力大，把我顶替了。因此我的大脑受到严重刺激，从此落下了严重的脑神经失眠，整天整夜不能入睡，时间久了，引起我天天头痛，呕吐。后来引起我肝功能不正常，后又患了脑梗、高血压、心绞痛等等。

在我病重的时候，楼梯十个小台阶我都上不去，过马路十字路口我都心慌的过不去。为治心脏病，天天吃药，心速还是快到每分钟一百一十左右，天天大把大把的长期拿药当饭吃，多年前胃就吃坏了。腿、脸浮肿，干不了家务，说话无力，我常常问自己：这样活着有啥意思？

二零一八年九月二十八日下午，在学校门口等接孩子时，我遇到了一位炼法轮功的大姐，她热情的给我讲法轮功真相，劝我三退，并给了我一本《天赐洪福》小册子。当晚我就全看完了，觉得法轮功很神奇。第二天，我就找到法轮功大姐说你快给我请一本《转法轮》吧。大姐说要等一个星期，我真有点等不及的感觉。



2019年11月16日，来自台湾、及世界各地约6,500名部分法轮功学员，齐聚在中正纪念堂自由广场排字

动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得，动态网可透过Skype加入dongtaiwang-ip.go为好友来取得

“相生相克”中的“相生”

文/一点

自古“外儒内道”，儒家骨子里是道家的东西。所以，道家“相生相克”的理论贯穿于儒家和道家的思想之中。

大法涵盖一切法，当然也包括儒家道家。学大法以后，我渐渐明白，“相生”在“相克”的前面，至关重要，因为它是万事万物和谐共生的基础。而万事万物的另一面，“相克”——对立性，排在“相生”的后面。这样，万物和谐共生，但其中也有矛盾和对立，从而也就有了乐趣。

比如，快乐和痛苦，也是因“相生”而和谐共存的。快乐能让人贪图享受而造业，从而产生痛苦；痛苦能消去业力变成德，从而带来快乐。所谓“生于忧患死于安乐”，“富不过三代”，就是这个道理。

共产邪灵也深谙这一点。要想分化社会，无限扩大矛盾，推广斗争哲学，必须要把“相生”的理念从人们心中抹去。

举个例子。我小的时候在大陆上学，课本里有古文“塞翁失马”的故事。“近塞上之人，有善术者，……，此独以跛之故，父子相保。”这个故事大家都知道。过了好多年，我发现，原来我在大陆学的课本里这个故事，是经过剪辑的——故事前后各有一句关键的话，被删去了！

原文是：

夫祸富之转而相生，其变难见也。近塞上之人，有善术者，马无故亡而入胡。人皆吊之，其父曰：“此何遽不为福乎？”居数月，其马将胡骏马而归。人皆贺之，其父曰：“此何遽不能为祸乎？”家富良马，其子好骑，堕而折其髀。人皆吊之，其父曰：“此何遽不为福乎？”居一年，胡人大入塞，丁壮者引弦而战。近塞之人，死者十九。此独以跛之故，父子相保。故福之为祸，祸之为福，化不可极，深不可测也。——《淮南子·人间训》

这一前一后两句话，恰恰是“相生”的道理，祸福相生。这和老子说的“祸兮福之所倚，福兮祸之所伏。”是一个意思。明白了这个道理，人自然也就不会一味的避祸求福，也不会拼了命的去和别人争斗了。

“相生”的道理，可以说是无处不在。父母对孩子的爱，是好事吧，可过多的爱护，会把孩子惯坏了，变成自私自利、“温室里的花朵”。反之，古人对孩子严加管教，让孩子从小经历痛苦磨练，往往会使他们成为正直善良的人。

由一个人转生成狗的故事谈起

文/天缘

有这样一个故事：一个人转生成狗，由于某种原因，他记得前生自己是人，大便他闻起来非常香，但他内心知道这很脏，因而坚决不吃。

是什么原因造成狗认为大便很香呢？可能是狗的生命构成因素或者是宿世的业力。我们人争名逐利贪色纵欲又何尝不是呢？佛告诉我们这些都是毒害，可能是因为人的生命构成因素或者宿世的业力，人认为这些都是美好的。幸而有觉者的出现，告诉我们真理和宇宙的真相，否则人也是很难辨别的。

名利色欲很诱人，但我们知道这是恶味，因而我们坚守自己。儒家的克己复礼和佛家的戒律都是让我们有操守。人就是应该清心寡欲，克制自己。

这个故事也让我们想到好坏的衡量标准。我们不能以自己的利欲为衡量标准，而应该以道德真理为标准，否则很容易造成不辨是非，把坏的当成好的。比如，人们都认为抓钱是好事，很可能因此而伤害别人，即使不伤害别人，也把自己珍贵的福德换成钱了。而作为一个正人君子或者是修道人，心里已经有了真正的衡量标准，如果谈起起来还是很兴奋或者别人捧几句就沾沾自喜了，那就不应该了。

人的生命中就有正负的不同因素，最可贵的就是能够克服负面影响，用道德真理来约束自己。这样得到的可能不止是克己复礼，生命也会升华到更高的境界。

